

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 49

Thursday, March 13, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Farm Service Agency

Rural Housing Service

Rural-Cooperative Service

Rural Utilities Service

7 CFR Parts 1910, 1941, 1943, 1945, and 1980

RIN 0560-AE87

Implementation of the Direct and Guaranteed Loan Making Provisions of the Federal Agricultural Improvement Act of 1996

Correction

In interim rule document 97-4840, beginning on page 9351 in the issue of Monday, March 3, 1997, make the following corrections:

§ 1945.469 [Corrected]

1. On page 9357, in the second column, in amendatory instruction 33., in the second line "(1)" should read "(l)".

2. On page 9357, in the second column, in § 1945.469, the paragraph designation "(1)" should read "(l)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Initiation of Antidumping and Countervailing Duty Administrative Reviews and Request for Revocation in Part

Correction

In notice document 97-5227 beginning on page 9413 in the issue of

Monday, March 3, 1997 make the following correction:

On page 9414, in the first column, in the table, under the heading "Period to be reviewed", the first entry "1/1/91 - 12/31/96" should read "1/1/96 - 12/31/96".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

[Docket No. 961210346-7035-02; I.D. 120596A]

RIN 0648-XX76

Summer Flounder Fishery; Final Specifications for 1997; Adjustment to 1997 State Quotas; Commercial Quota Harvested for Delaware

Correction

In rule document 97-5698, beginning on page 10473 in the issue of Friday, March 7, 1997, make the following corrections:

1. On page 10474, in Table 2, under the state of Massachusetts, in the third column under "Initial 1997 quota", "757,8413", should read "757,841".

2. On page 10474, in Table 2, under the state of Massachusetts, in the fourth column under "Initial 1997 quota", "43,751" should read "343,751".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 234, 242, and 252

[DFARS Case 96-D024]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Earned Value Management Systems

Correction

In rule document 97-5362, beginning on page 9990 in the issue of Wednesday, March 5, 1997, make the following corrections:

234.005-71 [Corrected]

1. On Page 9991, in the second column, in section 234.005-71, in paragraph (b), in the second line, "Systems" should read "System".

242.1107-70 [Corrected]

2. On page 9991, in the third column, the section heading number "242.1107-70" should read "242.1107-70".

3. On the same page, in the third column, in 242.1107-70, in paragraph (a), in the fourth line, "cost-schedule" should read "Cost/Schedule".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Part 484

[BPD-819-P]

RIN 0938-AG81

Medicare and Medicaid Programs; Conditions of Participation for Home Health Agencies

Correction

In proposed rule document 97-5316 beginning on page 11005 in the issue of Monday, March 10, 1997 make the following correction:

§ 484.75 [Corrected]

On page 11033, second column, § 484.75 (h) should be added after (g)(2) to read as follows:

(h) *Standard: Criminal background checks.* The HHA must conduct a criminal background check of home health aides as a condition of employment.

BILLING CODE 1505-01-D